

为了限制矿工抢游戏显卡来挖矿，NVIDIA在5月份开始将除了RTX 3090之外的其他RTX 30显卡的GPU更换成新版，通过硬件锁+vBios+驱动三重限制，将其哈希算力限制在了50%。为的是降低挖矿效率，让矿工觉得无利可图，就会放弃消费显卡而转向CMP HX系列矿卡。

对于降低RTX 30显卡的价格，有锁版产品确实起到了一定的作用。比如RTX 3060有锁版在海鲜市场上的价格已经跌到了4000元以内，而无锁版现在的价格依然在5000元左右；RTX 3070无锁版价格依然高达8000元以上，而有锁版5000元出头就能买到。

之前有人预测显卡很快就会回复到原价，现实情况却狠狠地打了这些人的脸。根据渠道人士的爆料，RTX 30系列显卡将再次迎来涨价，预计RTX 3060、RTX 3060 Ti会涨价300元~500元。这是真么一回事呢？



显然矿工已经找到了替代方案。RTX 3060有锁版虽说哈希算力只有22MH/s左右，但是在其他虚拟货币的计算上依然有不俗的表现。比如采用Octopus算法的CFX币，即便是有锁版的RTX 3060也拥有45MH/s的单卡算力，按照当前CFX每个币价3.03元以及3000元左右的购卡成本，以及6毛钱一度的市电来计算，每日净收益高达45.67元，回本周期只需三个月左右，相当可观。



对于玩家来说，显然已经看到了一点点原价买卡的曙光，结果现在显卡价格又遭遇了反弹。看来真如之前显卡厂商预计的那样，只有到2022年，矿卡的需求才会降低，那时显卡价格才会降得下来。